

Наручилац:

**Градска општина Савски венац 102759230**

Назив поступка:

**Набавка услуга ЕКО патроле за потребе ГО Савски венац**

Референтни број:

**ЈН 2024/16; 416-231/2024**

## **КРИТЕРИЈУМИ ЗА ДОДЕЛУ УГОВОРА И ОСТАЛИ ЗАХТЕВИ НАБАВКЕ**

Део конкурсне документације који је генерисан путем Портала у случају када је наручилац означио опцију аутоматског рангирања понуда на Порталу јавних набавки

Назив предмета / партије: **Набавка услуга ЕКО патроле за потребе ГО Савски венац**

Наручилац је дефинисао критеријуме за доделу уговора на основу:

### **Цене**

Изабран начин рангирања прихватљивих понуда:

### **Аутоматско рангирање**

### **Резервни критеријуми**

У складу са чл. 133 став 8 Закона о јавним набавкама, Наручилац у Конкурсној документацији одређује да ће у ситуацији када постоје две или више понуда које су након примене критеријума једнаке, применити резервни критеријум на основу којих ће доделити уговор - дужи понуђени рок важења понуде.

### **Примена жреба**

Уколико након рангирања на основу критеријума за доделу и резервних критеријума (ако су дефинисани) није могуће донети одлуку о додели уговора, наручилац ће уговор доделити понуђачу који буде извучен путем жреба. Наручилац ће обавестити све понуђаче који су поднели понуде о датуму када ће се одржати извлачење путем жреба. Жребом ће бити обухваћене само оне понуде које су најповољније након рангирања на основу критеријума за доделу и резервних критеријума (ако су дефинисани).

Извлачење путем жреба наручилац ће извршити јавно, у присуству понуђача, и то тако што ће називе понуђача исписати на одвојеним папирима, који су исте величине и боје, те ће све те папире ставити у провидну кутију одакле ће прво извући само један папир. Понуђачу чији назив буде на извученом папиру ће бити додељен уговор. Након извлачења првог папира наручилац извлачи преостале папире један по један те сходно редоследу којим су извучени рангира преостале понуђаче.

Понуђачима који не присуствују овом поступку, наручилац ће доставити записник извлачења путем жреба.